
573 people responded 
63% live in Sardis (based 
on defined boundary)
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NUMBER OF YEARS LIVING IN SARDIS



CURRENT FORM OF HOUSING
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What do you value 
most about your 
neighbourhood? 

What is your 
greatest concern 
about your 
neighbourhood? 



WHERE WOULD 
YOU TAKE A 
FRIEND VISITNG 
SARDIS? 
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Vedder Commercial Corridor

One of the Malls

Other

Valley Rail Trail

Luckakuck Creek Trail

Sardis Pond and Park



WHAT ARE THE KEY 
COMPONENTS OF 
BUILDING A HEALTHY 
COMMUNITY? 
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Create green spaces for all ages

Easier and safer to walk to local services

Protect environmentally sensitive areas

Improve public transit, reduce congestion

Variety of housing options

Improve bicycle routes / trails

Increase affordable housing

New development meets floodplain

Other



WHAT ARE 3 PRIORITY 
AREAS WE MUST INVEST 
IN TO ENSURE SARDIS 
REMAINS A GREAT PLACE 
TO LIVE? 
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Green spaces and trail corridors

Natural area protection

Sidewalks and pathways

Design and quality of commercial areas

Vedder corridor pedestrian improvements

Variety of housing types

Transit services

Cycling infrastructure

Other



ADDITIONAL
SURVEY 
COMMENTS 

Schools 

Traffic congestion 
and safety

Housing density 
and affordability 

Preserving farm 
land 

Lack of shops 

Green space and 
outdoor recreation 


